G AACUMA

MOBY LIGHT

MOBWJIbHBIE NMEPEFOPOOKA

TEXHUYECKWMN KATAOI

CAHKT-MNMETEPBYPI
T. (812) 777-90-75
https://alsima.com


http://alsima.com
http://alsima.com

© 00 N O O b~ O N =

—_— -
= O

OrnasneHue

BBEIEBHUE ..o e 2
(@0 Yo = 1= 1 o3 o =T Y 1 PR 3
TUNOBBIE Y3ITbl U CEUEBHUS ..ttt s s s s s e s e e e e e e e e e e e e e e e e e aeaeaaeaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaeeeeees 4
Mpoknagka aNEKTPUYECKUX KOMMYHUKALINM .........uunaaaaaaaaaaaeeaaeeaeeeeeaeeaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaeaaaeees 7
COH0pKa KAPKACHBIX MEPETOPOLOK .eeeeeeeeeeiuuttreeeraaaaeeasaaaasssseeeeeeeeaeessaasssssseeeeeaesssaaaanssssseeeaeaens 8
CO0pKa MOAYIIBHBIX MEPETOPOOK ..vveerrereeesasaauunreeererraeeaeeasaassssseeeeereaesssaaaassssneseesaaeessannnsssees 10
OKpaHbl ¢ ucnonb3oBaHuem npodunen cuctemol Moby Light ..........cceeiiiiiiiiiiiii. 11
OkpaHbl 6e3 ncnone3oBaHusa npodunen cuctembl Moby Light ..., 12
YCTAHOBKA HABECHBIX OMTEMEHTOB ...eeeiieiiiiiiieiiiiiieeieeaeaeannnennnennnnsnnnnnnnnnnn e e aa e e e e e e e e e eeaeeens 13
OnpeneneHne PasMEPOB BAMOTTHEHUM ......cceeeeeeeiieiueeeieeeeeaeaeeasasssnneeeeeeaaesesasaasssenseeeeaessaananes 14

BapuaHTbl pabounx MECT C MPUMEHEHNEM KOHCTPYKLINIA

n3 npocounen cuctemMbl MObYLIGhL ... s 15



1 BBegeHue

Cuctema MOBY LIGHT npegHasHavyeHa [nOns MW3roTOBEHMST MOOWMBbHBIX MEPEropodocK MU
pasgenuTenbHbIX 3KpaHoB. [leperopoakM NpUMEHSIIOTCA Ans pasfaeneHust oUCHOro MpOCTpPaHCTBa,
pasgenntenbHble 3KpaHbl NMPUMEHSATCS ANS HPOpPMUPOBaHUS OTAENbHbIX pabounx mMect. MobunbHble
neperopoakm 1 3KpaHbl CrAyXaT He TONbKO AN BM3yanbHOro pasgeneHns pabouymx MecT, HO U ang
YaCTMYHOM  LWyMOM30MALMM, MO3TOMY  MOryT  YyCTaHaBnuBaTbcAa B call-ueHTpax, odwucax,
rocyAapCTBEHHbIX yupexaeHusax, 6aHkax.

Meperopoakm n akpaHbl MOryT ObiTb YCTAHOBMEHbI B KOMOMHauun ¢ nobon oducHom mebenbto.
Takke BO3MOXHO M3rOTOBMEHME Meperopodok 6e3 Mcrnonb3oBaHUSA KapKacoB CTONOB: B KOHCTPYKLMIO
neperopogkn BCTpamBaeTCs CTONELHMLA, B pesynbTarte 4Yero nosflyyaetcs rotoBoe paboyee MmecTo.
Mpn HeobGxoOuMMOCTM OHO [OOOCHaLWaeTcd nogkaTHbIMKM Tymbamu. Takoe pelleHue 3Ha4YuTerNbHO
CHWKaeT 3atpaTtbl Ha wMebenb npu opraHu3auunm OMQUCHOrO MNPOCTPaHCTBA. TakkKe BO3MOXHO
M3roTOBMNEHNE CaMOCTOSALLINX NEPErOPOaOK.

TonwwmHa neperopofok - 32 MM, BbicoTa - oT 0,3 oo 2 M. B 3aBucumoctn ot cnocoba MoHTaxa,
neperopoakm MoryT ObiTb KapkacHbIMU U MOAYIbHbIMU. KapkacHble neperopoaku NpeacTaBnsaioT cobon
€0MHYI0 KOHCTPYKLMIO M3 CTOEK U MPOroHoB, cOBpaHHy C nomMoLlbio 3amkoB. COopka, Kak npaBuIo,
NpoM3BOANTCA HEMOCPEACTBEHHO HA MeCTe MX yCTaHOBKW. MoaynbHble neperopogku cobupatorcsa ms
rotoBbIX Mopgynen, cobpaHHbIX B uexe. [Neperopogkm o6oMX TMNOB MOryT COEAMHATLCA MO4 NPSAMbIM
yrnom, numetb T 1 X - obpasHble coeguHEHMS.

[Meperopogkn ocHaWalTCA pPerynmpyemMbiMyi Onopamu, LUMPOKMMK OnopamMu, akceccyapamu aOnis
KpenneHust K CTonelHnuamM WM KPOHLUTEMHaMW ANs HaBelumBaHMsi Monok. Ona KpenneHus SKpaHoB
npeagycMoTpeHbl Ba TUMa KPOHLUTENHOB - ANS KPEnneHUs Ha CToNne U AN KpenneHnsa Mexay ctonamu.

Kapkac neperoponku n3rotTaBnmBaeTcs U3 aHoAUMPOBAHHOIO antoMmHneBoro npodpuns (cnnas A031
FOCT 4784-97, cocTtosiHme matepuana npodpunsa - T1, nnmn cnnas AW 6063 EN 573-2005, coctosiHme
Matepuana npocuns - T5) B cooTBETCTBUN C paboymmMn depTexamm U TEXHUYECKMMWU YCOBUAMM MO
FOCT 22333-2001.

B kauecTtBe CBETOMPO3pPAYHOro 3arnosfiHEHUSI MOXET WCMOSfb30BaTbCA COTOBLIN nonvkapboHaT
TOMNLLMHON 8 MM, OPrCTEKIO UNKU CTEKNO ToNWMHOM 4 unn 5 mm. B kavecTBe rryxoro 3anofnHeHna MoryT
NCnonb30BaTbCs NaMmuHupoBaHHble naHenu OCIM nnu MOD pasnuyHoOm TONLWWUHBI .

OcobeHHOCTUN CUCTEMDI:

OavH 1 TOT Xe Npodusib NCNOMNb3YETCH HA CTONKU, CPeAHNE U HUKHUE MPOrOHbI.

Hanunune nasoB Ang ycTaHOBKM akCeCCyapoB He TOMbKO Ha CTOMKAX, HO U Ha NPOroHax.

BepxHUA nNpoOroH neperopoakn [LeKopaTUBHbLIN, WMeeT MONyKpyrfblih BepX, He umeeTt
BEPXHEro nasa.

4. Teperopogkn He kpenaTcsa K nony u notonky. Jlerko pasbupatotca u cobupatotcsa. Jlerko
N3MeHsieTCHa KoHUrypaumnsa neperopoaku.

wnN =



2 CocTaB cucrtemsl

2.1 AntoMmnHueBble npodunu

Ne HanmeHoBaHne Kon Ockus Ne HanmeHoBaHune Kog Sckus
n/n n/n
M i lﬁ ) N olg
1 CTpOOeCiI)II-/IIIJ:I; T77 1 2 | Mpodunb-nporoH T78 | ©° 1
7] 17"
32 32
2.2 YnnoTHuTenu
Ne Ne
HanmeHoBaHue Koa Sckus HavnmeHoBaHue Kopg Ockns
n/n n/n
Mpodunnb 3arn
. yLiKa
1 coe/:lw-ll_lmET;)e(anbm T205 3 [neKkopaTuBHas K404
2 YnnotHuTens Ans T208
ctekna 4 n 5 mm
2.3 Komnnekrytowne
Ne Ne
/n HanmeHoBaHue Koa Sckus a/n HavnmeHoBaHue Kopg Ockns
‘
1 3amok 15x17 E471-01 @ 9 CtpybunHa T427 P\Q
N
Onopa 10 KpoHLwwTemnH T431
2 perynmpoBoYHas K517-01 % 78x116
Brynka 11 KpoHLwTenH T432
3 ycTaHOBOYHast K618-01 @xm 70x70
anka ~
12 MNenan T429
4 3aknagHas K6182 I @
3arnywka (] Q JloTok anst 6ymar
5 pe3bboBas T314 //é\ 13 dopmarta A4 T430
3arnywka
6 JeKopaTuBHas T315 @ JloTok
YHMBepcanbHas 14 YHUBeEpCcanbHblI T433
3arnywka
7 [ekopaTusHas T316 @
npsmas JloTok on4a
15 TenecdoHa T434 @
Onopa wupokas T334
8 P P 33 16 dyTopka SISO T441
M5x10
2.4 OcHacTka
Ne
HanmeHoBaHune Koa Ockus
n/n
Mpo6onHuk
1 3KCUEeHTpukoBbIn | MK 277
cneunanbHbIN




3 TunoBble y3ribl U cevYeHns

MoaynbHble neperopoaku

4

KpenneHnue nonku
kK 6okoBOW naHenmu

5

pennexHune
MOJKN K CTOWKE

4

KapkacHble neperopoaku

S

KpenneHue nonku
kK GokoBOW naHenn

AV

3

Kpennenwue

KpenneHue
CTOMNELUHWLBI K
GokoBoW NaHenu

~

<

_

TN

KpenneHwue
W CTONELHWLbI K

OoKOoBOW NaHenu

D
1

cToneLwHnupl
K CTOWNKE

2

Kpennenwue

CTONeLHNLbI
K MPOroHy

2

KpenneHue
cToneLwH1upbl
K NPOroHy




@ erI'IJ'IeHI/Ie CTolnnewHnubl K OOKOBbLIM NMaHensm neperopoaku

A

CronewHuuya

Mpocoune T77

Fnyxoe oTBEepCcTne

nop oyTopKy T431

a7
my6. 11 Mmm

T441

Z BokoBas narene.
nAacr 16 mm
BuHT M5x12 A

DIN 965 MnacTukoBasa Haknagka

KPOHLUTENHA

Ar 4

BTtynka M6 ansa cTspkku

cdacaga TFO1

BOYOHOK AN CTAXKK
cacaga BT1902
BUHT onsa cTskkm ‘
tdacana GR C//




@ KpenneHue ctonewHunubl K CTOMKaM neperopoaku

Inyxoe oTBepcTre

noz ¢pyTopky

a7 A
my6. 11 Mm

T441

BuHT M5x12
DIN 965

BokoBas naHenb
JIACM 16 mm

@ KpenneHue nonok K cToike neperopoaku

K6182

T432

BuHT M6x12 -
DIN 965

Mpodoune T77

|+

)\

g

f

Hakragka
KpOHLUTENHA

BuHT M6x12
DIN 965

@4,2x13 DIN 7981

PerynmpoBoYHbIN BUHT

I
|

IS

]

A

L ——

J

T — XU

|
—]

T431

Crouka

~

neperopoakm

Mpu paccTossHUN MeXY KPOHLITENHAMM
300 mMm  pgonycTumas Harpyska Ha
nonky u3 J1OCI cocraensaetr 20 «r,
MakcumanbHas wupuHa nonku 350 mm.

Monka
(J14CM 16 mm)

20 kr max

(BXOOUT B COCTaB KPOHLUTEWHA)

PerynmpoBoYHbIN BUHT

Mpu paccTossHUM Mexay KPOHLITeMHaMu
600 ~Mm ponycTMmasa Harpyska Ha
CTEKNsHHY nonky coctaenseTr 10 «r,
MaKkcumanbHas WwupuHa nonku 250 mm.

10 kr max

(BXOOMT B COCTaB KPOHLUTEWHA)



4 lNpoknagka anekTpuyecknx KOMMyHUKaLmn

Kopo6 100x55

KC-03 3arnywka TopueBasi 56x102

[lekopaTuBHas KpbliLLKa
KC-03

Mpoknagka an. KOMMyHWUKaL M NPON3BOAMTCSA C NOMOLLBIO kKabenb-kKaHana, KOTOpbI COCTOUT U3
anomuHueBbix npodunen KC-06 (npodunb kopoba) n KC-03 (npodunb kpbiwkn). B nas npoduns
KC-06 wupunHon 40 MM ycTaHaBNMBAaOTCA PO3ETKM (B T.4Y. KOMMbIOTEPHbIE, TeNedOHHbIE, ayano-BNaeo0)
n Bblkntovatenu Tuna Legrand «Mosaic». B cBo60oaHOE NpOCTPaHCTBO MeXAy po3eTkamu
3aulenkmBaeTcs Kpbiwka KC-03.



5 Cbopka KapKacHbIX Neperopoaok

@ HapesaTtb npochunu B pasmep @B purensax NpobuTb OTBEPCTMA 4NN
B COOTBETCTBMMU CO cneumdukaumnen YCTaHOBKM 3aMKOB.
neperopoakm

&

@ CobpaTb HWKHUI KOHTYP NEPErOPOaKN.

A \ YcTtaHoButb 3amku E471-01 B purenu
\ 3aBecTu ronoBKy nanbua B Na3 CTONKK

[MoBepHyTb purenb ¢ 3amkom Ha 90°

BbIpOBHATL purenu rno 3agaHHom BbicOTe

3aBepHyTb KpenexHble BUHTbI 3aMKOB

@ MocnenosaTtenbHO cobpaTh BCO NEPEropoaky .

1. YcTaHOBUTE 3anoSfTHEHMS 2. YcTaHoBUTb purenu







6 CHopka MoayIbHbIX NEPEropoaok
1. CobpaTb Mogynb

BapuaHTbl coeqnHeHunst moayneu
X-obpasHoe coeanHeHne T-obpasHoe coeanHeHne -o0bpa3Hoe coeanHeHne




11

7 DKpaHbl ¢ ncrnonb3oBaHnem npodwunen cuctemsl Moby Light

7.1 O6wun BnAa <

3anonHeHne

7.2 TNpyMepbl yCTaHOBKW 3amnofHEeHNS

BapuaHT 1 BapuaHT 2 BapuaHT 3

il

LLkaHT @8 Mm

Crexro 4 - 5 Mm LN MO 8 mm
T208 g nacn 16 mm

e

[/]
J
J
L Ctekno 4 - 5 mm MOD 8 mm
J
J
J




7.3 KpenneHue K ctonewHuue A

KpenneHue k cTonewwHuue

we

BuHT mebenbHbIn
C nnockon ronoskon M6x34

7
7

= B

C6opka akpaHa KpenneHwe Kk cToneluHu1Le

Mpodunb okaHToBOYHLIN MI1-202
(cuctema MARGO)

®yTopka M6 (2 wr.)
(BxoguT B cocTaB T427)

T427

BuHT M6x16 DIN 965 (2 wr.)
(BxoguT B cocTaB T427)

J14CIMN 18 mm

18...30 mm

12



13

9 YcTaHoBKa HaBeCHbIX 3/1eMEeHTOB

T430 T429

@

T78 MMY 02
(cuctema MMHUMAPKET)

T429

lNepen ycTaHOBKOW HaBECHbLIX 351EMEHTOB
B Ma3 NporoHa, B KOTOPbIA NpOM3BOAUTCSA
yCTaHOBKa, YKnaablBaeTca YMnOTHUTENb
| MMY 02 Ha BCHO AOnMHY NpPOroHa.
o \ YnnotHutens MMY 02 BxoauT B cocTaB
cuctembl "MUHUMAPKET".




10 OnpeneneHne pasMmepoB 3anofmHEHNN

A-A

BapnaHTbl 3aN0ofTHEeHUA

T
Ctekno 4-5 mm : Ctekno 4-5 mm
S o
(-
T208 f
CE
1
MOD 8MM = NACT 16 Mm
]
N
MNaHenb WunpwnHa BbicoTa
Ctekno 4 - 5 mm B+4 H2+8
MOD 8 mm B+10 H1+12
J1O0CIT 16 mm B H1

b |

14



11 BapuaHTbl paboymx MecT ¢ NPUMEHEHNEM KOHCTPYKLUI

n3 npodpunen cuctemol Moby Light

11.1 MNeperopoakm

BapuaHT 1

T2
‘o
ey

7 4 4

BapuaH

A
/

BapunaHT 3

15








